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B panmO#l KHUTe IIpeACTaBJIEHBI MaTePUAJbl AJISA MOATOTOBKU
obyuawmuxca 4-ro Kjacca K HTOTOBOI aTTeCTAalMU II0 TeMe
«Cuér». B cO6opHUK BxomaT 18 BapuanTOoB mo 15 3amammuii.

3amaHuA CTPYKTYPHUPOBAHKI 110 TeMaM: « Hymeparius MHOro3Hau-
HBIX uucea», «CroKeHNe U BbIUYMTAHNE MHOTO3HAYHBIX YMCEJ»,
«YMHOK€eHUe U [eJieHrue MHOTO3HAUHBIX Yuces», «Ilopamok apup-
MeTUUYecKuX AelcTBuii. YpaBHeHus», «CpaBHeHune u mpeobpaso-
BaHUe BeJIHMUUH», «lleiicTBusa ¢ BermuuHamMu», «JIpodus». «UTo-
T'OBBIH TECT» ABJIAETCS KOMOMHUPOBAHHBIM, TO €CTh COIEPIKUT BCe
IIpeICTaBJIEHHbIE TEMBI.

3ajaHusa HalleJeHbl Ha:

¢ (hopMupoOBaHVE YMEHUSA BBIMOJHATH YCTHO apudMeTUUecKue

NefCTBUSA C UMCJIAMU U YUCJIOBBIMU BBIPAKEHUSIMIU;

e OBJIQJIEHVE OCHOBAMM CU€Ta, MPUKUIKU Pe3yJIbTaTa;

e OBJIaJleHVE€ OCHOBAMM MaTeMATHUYECKOU peyuw;

® Da3BUTHE JIOTUYECKOTO U AJTOPUTMUUYECKOT'O MBIIIICHUA.

IIpencraBieHHBIN MaTepuaa MOXKeET OBITh UCIIOJIb30BAH AJIA Ca-
MOCTOATEJILHOM MOJTOTOBKY YUAITUXCA HauaJIbHOM IIKOJILI K IIPO-
BEPOUHBLIM paboTaM IO MaTeMaTHUKe W B KAaueCTBE JOIIOJHUTE]b-
HOTO IIPaKTUKyMa Ha YPOKax MaTeMaTHKH.
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Hymepanusa MHOrosHayHbBIX 9mcer

e

i

YRamee YHCJIO «IIECTHCOT THICAY IISATH».
1) 60005 2) 605 3) 600005 4) 6005

Yxamxure pag uuces, pacmoomKeHHbIX B MmopAAKe BO3PACTAHUA
HaA eIUHHILY.

1) 9999, 10999, 11000, 11001.
2) 10099, 10100, 10012, 10013.
3) 9999, 10000, 10001, 10002.
4) 10099, 11000, 11001, 11002.

Yxamure uncao 450096, zanucanHoe B BHJIe CYMMBI paspsan-
HBIX CJaraemsbIx.

1) 450 + 96 3) 450000 + 90 + 6
2) 400000 + 50000 + 90 + 6 4) 400000 + 50000 + 96

Mexny xakumMu umciramu, ecam cumraThs NOAPAN, HAXOXUTCA
yucao 100007

1) 999999 u 10001 3) 9999 u 10001

2) 99990 u 100001 4) 9999 u 100001
Kakue uncia nponymensr: ..., -, 80801, ..., 80803?

1) 80899, 80900, 80802. 3) 80798, 80799, 80802.

2) 80799, 80790, 80802. 4) 80799, 80800, 80802.

Croanko Bcero coren comepxut umcao 96403452
1) 96 cor. 2) 96403 cor. 3) 3 cor. 4) 9640 cor.
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CKoIBbKO BCEro eIuMHHUI] COTEPKUT Yucao 567 Teic. 67 ex.?
1) 567076 2) 576067 3) 56767 4) 567067

YKaKuTe 4YUCI0, KOTOPOe COCTOMT M3 74 eli. BTOPOro Kjacca M
74 en. mepBoOro Kjacca.

1) 74074 2) 7474 3) 740074 4) 7400074

YkaskuTe 4HCJI0, B KOTOPOM eCcTh 6 eJMHHI[ BTOPOro paspAaa.
1) 36776 2) 45860 3) 97684 4) 36543

Ecan n3 Han6o0abpmero NATH3HAYHOI'O YMCJIA BEIUYECTh HAUMEHb-
mee TPEX3HAYHOE YHCJIO, TO MOJIYYHTCH:

1) 99000 2) 9899 3) 99899 4) 9900

Yvmenbmaemoe 1000, seruutaemoe 1. Haiinure pasHocTs.
1) 9999 2) 1001 3) 101 4) 999

Ecau uucio 40000 ymensmuts Ha 100, TO moxydurca:
1) 39900 2) 400 3) 3900 4) 39990

Eciun uucio 40000 ymespmuts B 100 pas, To moxyuurcs:
1) 4000 2) 400 3) 39900 4) 40

YEKakuTe camoe 00JbIIOe YeTHIPEX3HAYHOE YHCJO0, COCTOAIIee
u3 nudp 7, 0, 9.

1) 9007 2) 9997 3) 9970 4) 9907

Yrkaxure camMoe MaJeHbKoe narusHaynoe yuciao or 20000 mo
30000, cocrosamee u3 nmudp 5, 2, 0.

1) 20005 2) 25000 3) 25550 4) 20050
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YEKaxKuTe YHCIO «IISATh MHJLIHOHOB COPOK THICTU».
1) 5004000 2) 5000040 3) 5400000 4) 5040000

E YKkaxnTe pA YMCeN, PACHONOKEHHBIX B IHOPAIKe yOBIBAaHUA HA
eIUHUILY.

1) 78902, 78901, 78900, 78999.
2) 78901, 78900, 78889, 78887.
3) 60001, 60000, 59999, 59998.
4) 60000, 50999, 50998, 50997.

YkaxuTe uMCI0, KOTOPOE MOMKHO IPEXCTABHTH B BHIE CYMMBI
paspanseix ciaaraemsix tak: 800000 + 4000 + 80 + 2.

1) 800482 3) 804082
2) 84082 4) 840082

4 Kaxoe uncio saxogures Mexay uncaamu 39999 u 40001?

1) 40900 3) 40999
2) 40000 4) 39990

Kakue uncaa nponmymessr: ..., 70099, wsy AU101, ... 7

1) 70009, 71100, 71102. 3) 70098, 70100, 70102.
2) 70098, 71199, 71102. 4) 70098, 70100, 71002.

CxoBKO BCero mecaTkoB Teicad B uucixe 82000672

1) 82 3) 82000
2) 820 4) 8200
8
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v4 CKOJBKO BCEro euHMI] CONEPIUT YUCIIO 70 THIC. 9 €n.?
1) 7090 2) 709 3) 700009 4) 70009

Ykamure 4MciI0, KOTOPOE COCTOMT U3 H elI. TPeThero Kijacca u
67 en. mepBOro Kiacca.

1) 5000067 2) 567 3) 50067 4) 500067

YKaxKuTe YMCI0, B KOTOPOM eCTh 4 eIMHUIBI YeTBEPTOr0 pa3psaaa.
1) 6924765 2) 4455648 3) 348954 4) 931845217

Eciu M3 HanMeHbIIero MecTH3HAYHOTO YHCJIA BBIYeCTh HAau00JIb-
mniee quLIpéxsnaqnoe YHUCJIO0, TO MOJNYUYHUTCAHA:

1) 91000 2) 90001 3) 10000 4) 9001

m Ymensmaemoe 5370, seruntraemoe 370. Haiimure pasHOCTS.
1) 50 2) 500 3) 5 4) 5000

m Ecau uncio 600 yseauunrs Ha 100, TO moxyuurcsa:
1) 7000 2) 60000 3) 6100 4) 700

m Ecan yucino 600 yBeauuurs B 100 pa3, To nmoxyuurcsa:

1) 700 2) 6000 3) 60000 4) 7000
WA Yramxure camoe MaJleHbKOe IIATH3HAYHOE YHCIIO, COCTOAIIeE U3
uudp 8, 0, 5.
1) 50085 2) 58005 3) 58000 4) 50008

Yraxure camoe 6oablioe yeThipéxsHaunoe uucio or 6000 mo
9000, cocroamee u3 uudp 7, 2, 1.

1) 1127 2) 1227 3) 7221 4) 7721
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Croxxenue u BeIuMTaHME
MHOTO3HAYHBIX YHCEJI

Ymensmute ma 200 uncio 56900.
1) 5670 2) 56100 3) 57100 4) 56700

Ha ckoawsko 689 Goasme 4007
1) ma 289 2) ra 1089 3) ma 989 4) Ha 389

Kaxoe uucao ysemwmuuan na 300, uTo6bI moOayUHTHL 6252
1) 425 2) 875 3) 925 4) 325

Onuo umcao 450, a apyroe ma 30 mensme. Yemy paBHa cymma
9TUX umcen?

1) 930 2) 870 3) 420 4) 480

Yxaxure pazHocts aByx cymm: 560 u 40, 380 u 120.
1) 380 2) 240 3) 680 4) 100

Ecau nepsoe caaraemoe 670, BTOpOEe cjaraemMoe — pa3HOCTH
653 u 153, 10 ux cymma:

1) 1270 2) 1170 3) 170 4) 1070

K xakomy sagymammomy auciay npubasuwiam 580 u moxyumian
12007

1) 720 2) 480 3) 620 4) 520
10
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Cymma uucen 610 u 120 paBra pasnoctu uuces 1000 u ..
1) 260 2) 270 3) 280 4) 370

Yemy paBHa pasuocTh yuces 3890 u 2890?

1) 5090 - 4000 3) 573 + 327
2) cymme umcen 360 u 640 4) pasmoctu umcen 2630 u 1600

Yemy MOryT paBHATHCSA cJaraemMsbie, ecau cymma pasaa 27307

1) 1630 u 1200 3) 1312 n 1418
2) 670 u 2050 4) 590 u 2040

Yxaxure IPAaBHIbHO 3allHCAHHOE BhIPaKeHHE M €ro 3HaYeHHe:
«H"3 gucaa 6530 Beruects cymmy uncea 640 u 360».

1) 6530 + 640 — 360 = 6810  3) 6530 — (640 + 360) = 5530
2) 6530 + (640 — 360) = 6810 4) 6530 — (640 + 360) = 5430

3HaueHHe KaKOro BbhIpaskeHusi pasao 0?

1) 730 + 620 — 280 — 1120  3) 900 — 500 — 400 + 1
2) 85030 + 70 — 500 — 84500 4) 26400 — 20000 + 200 — 6600

3HaYeHHe KaKoro BhIpa:keHusd paBHo 450 — 2907
1) 740 - 570 2) 780 — 620 3) 490 — 160 4) 820 — 650

B Kakoii cTpoKe Bce OTBeThI OMHAKOBBIE?

1) 600 — 400, 840 — 640, 120 + 80, 490 — 390

2) 700 + 100, 600 + 200, 1000 — 200, 900 — 20 — 70
3) 50 + 0, 150 — 100, 370 — 320, 630 — 580

4) 800 — 400, 200 + 200, 560 — 160, 500 — 200

m Paszuocts uncen 30056 u 156 oosnure:

1) cymmbr 28900 u 10000  3) pasuoctu 50000 u 20200
2) cymmbr 29000 u 900 4) cymmbr 29000 u 1000

11
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YBeanuste Ha 400 unciao 23500.
1) 27500 2) 23540 3) 23100 4) 23900

Ha cxoasko 7800 6onxpme 12007
1) ma 6600 2) 5a 9000 3) ma 6000 4) Ha 6500

Kaxoe uncro ymensmuan sa 700, 4To6n1 moayuuts 3400?
1) 2800 2) 2600 3) 4100 4) 2700

Onvo uncio 640, a xpyroe ma 200 Goxbmre. Yemy paBHa cymma
9THX umcea?

1) 480 2) 840 3) 440 4) 1480

Ykamure cymmy aByx passocreii: 760 u 40, 920 n 300.
1) 620 2) 1340 3) 720 4) 2020

Ecan ymensmaemoe 1400, sBerantaemoe — cymma 570 u 130, To
MX Pa3HOCTH:

1) 700 2) 1800 3) 2200 4) 1000

N3 xkaxoro uuciaa Beraan 460, eciu moayuuau 4040?
1) 4600 2) 4800 3) 3580 4) 4500

Pasnocrs uncex 1200 u 120 pagna cymme gucexa 900 u ...
1) 80 2) 180 3) 280 4) 420

12
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Yemy paBHa cymma uucea 3400 u 5107

1) 9530 — 5610 2) cymme uncen 810 u 3080
3) 921 + 2989  4) pasuoctu uucesx 5400 u 1500

Yemy MOryT paBHATHCS cliaraeMbie, ecjim cymma pasHa 69007?

1) 4580 u 2310 3) 1980 u 4930
2) 760 u 6130 4) 3160 u 3740

Yra'kuTe MPAaBWIHHO 3aNIMCAHHOE BBIPAKEHHME M €ro 3HAYEHHEe:
«K gncay 1010 npubaButs pazaocts uucea 970 u 510».

1) 1010 + (970 + 510) = 2490 3) 1010 + (970 — 510) = 1470
2) (1010 + 970) — 510 = 1470 4) 1010 + (970 — 510) = 1370

3HaueHNe KaKoro BeIpaskeHusa pasHo (07

1) 900 — (560 + 120) — 120 3) 4000 — (109 + 309) — 3582
2) 6009 + 45 — (4500 + 1155) 4) 5000 + 2000 — 4600 — 2300

3HauyeHMe KaKoro BeIpaskenus pasuo 930 + 170?

1) 2020 - 920 3) 370 + 740
2) 460 + 740 4) 3000 — 1800

B kakoil cTpoKe BCe OTBETHI OMHAKOBLIE?

1) 300 — 200, 800 — 600, 120 + 80, 490 — 390
2) 850 + 100, 450 + 500, 1000 — 150, 500 + 250
3) 600 + 100, 850 — 50, 3000 — 1300, 550 + 250
4) 600 — 100, 200 + 300, 830 — 330, 900 — 400

Cymma uucea 7009 u 701 mensure:

1) cymmer 7700 u 10 3) cymmsbr 7000 u 110
2) pagaoctu 8000 u 300 4) pasaoctu 8000 u 200

13
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YMHOKeHUe U e IeHue
MHOT'O3HAYHBIX YHCeJl

Ymensmmmre 6300 B 90 pas.
1) 60 2) 700 3) 600 4) 70

Kaxoe uncao me neaurca ma 60?
1) 240 2) 120 3) 560 4) 1800

B xakom BrIpakenun orser 142
1)84 : 6 2)90:6 3)91:7 4) 96 : 4

Yraxure 3Hauenue Bhipaxenus 810 : 9 - 100 : 5.

1
2]
3

1) 1700 2) 1800 3) 1600 4) 4500
YHCTO0 ... BO CTOMBKO ke pas MeHbIIe 1000, Bo cxoasko 3200
6oasme 80.

1) 20 2) 26 3) 250 4) 25

Yactroe ... u 10 pasro npoussenenmnio 200 u 2.
1) 400 2)10 3) 4000 4) 40

Ykaxure mpoussenenne aByx uacTHeIX: 25 u 5, 60 u 4.
1) 65 2) 85 3) 75 4) 80

&l
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Yactaoe 680 u 20 paBHO MpOU3BEEHUIO 2 H ...
1) 17 2) 16 3) 15 4) 14

B kakoMm mpumepe gonymeHa omuoxa?

1) 370 : 10 = 37 3) 520 - 100 = 52000
2) 450 : 50 = 80 4) 340 - 20 = 6800

Yemy paBHO 3HaueHHe Bhipaxenud 70 : 35 - 127

1) npousBeneruto 6 u 3 3)90:30:5
2)120: 5 4) vactHomy 100 u 4

Ecau npoussenenne 17 u 4 yMeHbIIUTH B 2 pa3a U MOJyYEeHHBIN
pes3yJbTaT yBEeJHMYUTHh B 6 pa3, TO MOJYUYHTCA ...

1) 68 2) 816 3) 24 4) 204

3HaueHHe KaKoro BhIpaskeHuA paBHo 140 : 5?
1) 348 : 12 2)364:14 3)243:9 4) 420 : 15

YKamxuTe MPAaBUIBHO 3aNIMCAHHOE BhIPaKeHHE U ero 3HaYeHHe:
«IIpoussenenue 70 u 5 pazgenuts HA yacTtHOE 280 1 40».

1) 70 : 5: (280 : 40) =4 3) 70 - 5: (280 : 40) = 50
2) 70 - 5 - (280 : 40) = 2450 4) 70 - 5: (280 :40) =70

B xakoi cTpoke Bce OTBETHI OJHHAKOBLIC ?

1)35:5, 63:9, 81:9, 14:2

2)42 -1, 84 :2, 42-0, 126:3

3) 20 - 40, 1600 : 2, 3200 : 4, 2 - 400
4)100:20, 35:7, 25:5, 24: 4

IIpou3Benenune kakux uuces pasao 900?
1) 300 u 30 2)800m 100 3)450um 20 4)180wu b

15
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YBemnunte 400 B 70 pas.
1) 24000 2) 2400 3) 2800 4) 28000

Kakoe unciao me geaurca ma 70?
1) 1400 2) 3240 3) 1470 4) 4270

B xakom BeIpasenum orser 162
1) 72 : 6 2)84 : 4 3)64 : 4 4) 147 . 7

Yxaxure 3Hauenue BrIpaxenusa 65 - 10 : 5 - 220.
1) 18600 2) 28600 3) 26000 4) 24200

9ucio ... Bo cTOMBKO ke pa3 Goubmie 700, Bo cKoaBKO 45 MeHb-
me 135.

1) 1600 2) 1200 3) 2100 4) 2500

Yactroe ... u 20 pasro nmponssenennio 400 u 3.
1) 400 2) 10 3) 4000 4) 24000

YKaxuTe 4actHOE ABYX npoussenenuii: 70 m 20, 50 u 2.
1) 14 2) 1500 3) 1400 4) 1425

IIpouzsenenne 21 u .. paBuo yactHOMYy 1260 u 2.

1) 20 2) 30 3) 15 4) 35

16
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B xakxom npumepe gonymena omuoka?

1) 560 : 2 = 280 3) 6710 =670
2) 20 - 40 = 80 4) 180 : 2 =90

Yemy paBHO 3HauUeHHe Bhipaxenusa 14 - 13 : 27

1) npousBenenuo 13 u 7  3) 180 : 20 - 10
2)552:6 4) yactHomy 560 u 7

Ecim vactroe 650 m 50 yBenwunts B 3 pasa M IOJyUeHHBIH
pe3yJasTaT yMeHIIUTh B 13 pa3, To moayuures ...

1) 8 2)6 3) 4 4) 3

3HadYeHHe KaKOro BhIpaskeHHus paBHO 32 - 87
1) 762 : 3 2)1024 : 4 3)2214:9 4) 1248 : 8

YKaXuTe NPABUIBHO 3aIIMCAHHOE BEIPajKeHHE M ero 3HAYCHME:
«IIpousBenenne 80 u 3 pasmennTs Ha Mpou3BeneHue 6 u 4».

1)80-3:6-4=4 3)80-3:(6-4) =12
2)80-3-(6-4) = 5760 4)80-3:(6-4) =10

B kakoii cTpoke Bce OTBeTHI OJMHAKOBHIE?

1) 900 :30, 5-6, 300:10, 15-2
2)12:4, 24:8, 21:7, 12:3

3)12-20, 240-1, 240:1, 2-130
4) 700 : 10, 35-2, 140:2, 240:3

YactHOe Kakux umces pasuo 4007

1) 24000 u 50  3) 9000 u 45
2) 4800 u 12 4) 31200 u 52

17
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Ilopanox apudmernueckux meicTBUI.
YpaBHeHuHd

n Yxaxure 3Hauenue BpIpaxenus 87 + 3 - (45 + 45).
1) 8100 2) 357 3) 810 4) 257

3HAYeHNEe KAKMX BBLIPAKEHUI He H3MEHHUTCH, eCJU yoOpaTh CKOOKH?

1) (200 + 100 + 10) : 2 3) 200 — (100 : 10 - 10)
2) 200 + (100 : 10) + 10  4) (200 + 100 + 10) — 10

3HaueHMe KaKHX BbIPaKeHMii paBHO 1327

1)(37+21:3)-3 3) 600 : 20 + 202
2) 256 — 67 + 11 — 68 4) 900 — (45 : 9 + 762)

Kakoe nefictBue ciefyeT BLIONHATH TPETHUM I0 NOPAAKY B
BeIpakenun 84 — (63 :9) -5 + 45?7

1) ymHOMXeHHIE 3) cioxkenue
2) nenenune 4) BEIUNTAHHE

Kax mano paccraBurs cko6Ku, 4ro6sr paBencTBo 7 - 50 — 24 : 2 = 91
CTaJI0 BePHbIM?

1)(7-50-24):2 2)7-(50-24:2) 3)7-(50-24):2

B xaKomM GyKBeHHOM BBIpaskeHHH BEPHO MPOCTABJIEH MOPANOK

xeMcTBUI?
2 1 3 4 2 1 4 3
Da:(b+e)+d-k 3)a-b:c+d-k
2 1 3 4 4 2 1 3
2)(a-b-c)-d-k 4)a:(b+c-d-k
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Haiinure 3snayenne Beipakenus a — (b - ¢ + d), ecau a = 1200,
b=6,c=4,d=560.

1) 454 2) 616 3) 584 4) 1176

YKaxkuTe KopeHs ypasuenua 250 — x = 600 : 20.
1) 300 2) 350 3) 220 4) 230

HajlimuTe HEM3BECTHOE YHCIIO, €CIH CyMMa HEH3BECTHOIO YMCJIA
u 30 paBHa npoussenenuro 40 u 60.

1) 2370 2) 1200 3) 2430 4) 2400
YKaxure ypaBHeHHsd, HEH3BECTHOE YHCIIO KOTOPHIX paBHO 640.
1) 720 — x = 80 3)x:80=38
2)0: x =640 4)x-80=17
Pemure u HajiguTe «JIMIIHEEe» ypaBHEHHe.
1) x + 20 = 60 3)x:2=20
2) 65 —x =25 4)x-4=6

PemnuTe M yKaskuTe ypaBHeHHe ¢ HAMOOJBIIMM HEHM3BECTHBIM
YHCIIOM.

1) x + 70 =120 3)x:7=49
2)90 - x =45 4) x - 70 = 140
IIposephTe, MMeeT u pemenue ypasaeHue 560 - x = 420 + 140.
1) umeer 2) He uMeerT
Yemy paBHO nenrnmoe, ecau yactHoe 450, a JeIUTe s BHIPAYXKKEH
cymmon 32 u 18?
1) 25500 2) 22500 3)9 4) 90

YKajKuTe ypaBHEHHS, 3HAUCHHE KOTOPHIX HAXOXMTCSH BHIUHTA-
HUEM.

1) 90 — x = 30 3) x — 345 = 800
2) x — 300 = 700 4) x + 45 = 900
19
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YKaxnTe 3HaueHHe BeIpaxenus 35 - 20 — 50 - 6 + 560.
1) 1060 2) 960 3) 400 4) 860

3HaYeHMe KAKMX BBIPAKEHHMH He M3MEHHTCHA, eCIH yoparts
CKOOKH?

1) (800 - 60) — 20 + 30 3) 800 - 60 — (20 + 30)

2) 800 - (60 — 20 + 30) 4) (800 - 60 — 20) + 30
3HaUueHNe KAKMX BbIPasKeHMH paBHO 4207

1) 720 - (80 : 4 + 280) 3) (204 +54:9)- 2

2)420:10+0 4) 670 — 70 + 20 — 300

Kakoe neiicTBue ciemyer BBINOIHATH BTOPHIM MO NOPAAKY
B BoIpaxenun 923 - (68 — 28 : 4) + 8207

1) ymHO«KeHUe 3) cioKeHue

2) menenue 4) BRIUUTAHUTE
Kax mago paccraButs cK0OKH, 4T06BI paBencTBo 3500 — 40 - 2 +
+ 30 = 2220 crano BeprbIM?

1) 8500 — 40 - (2 + 30)
2) (3500 - 40) - 2 + 30
3) 3500 — (40 - 2 + 30)

B KakKomM OyKBeHHOM BHIPAJKE€HHH BEDHO IPOCTABJICH MOPAAOK
TercTBHI?

1 4 2 3 2 1 4 3
Da+b+(c—-4d) -k Hat+tb—-e+d:k
1 2 3 4 1 3 2 4
2)(a@a+b)-c-d-k Ya-b-c+d):k
20
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Haijinure 3Hayenue Bpipaxkenus (a + b - ¢) — d, ecim a = 620,
b=9,c=12,d = 450.

1) 728 2) 269 3) 7128 4) 278

Ykaxkure KOpeHs ypasHenusa x — 430 = 510 - 3.
1) 1200 2) 1960 3) 1100 4) 1530

HajiguTe Heu3BecTHOE YHCJIO0, ecan yacTHoe 6300 u HensBecT-
HOTO yHcJja paBHO pazHoctu 280 u 210.

1) 160 2) 70 3) 6230 4) 90
YKaKkuTe ypaBHEHUS, HEH3BECTHOE YHCJI0 KOTOPhIX pasHo 810.
1) 900 — x = 90 3)90: x=9
2) x - 90="720 4)x-90=9
Pemure 1 HaliguTe «JIHIIHEE» YPABHEHHE.
1)x-2=60 3) 90 — x = 60
2)x:2=30 4) x + 100 = 130

Pemnre M ykaskuTe ypaBHeHHME C HAHMOOJBIIHM HEM3BECTHBIM
YHCIIOM.

1) 90 - x = 450 3) 1000 — x = 500
2) x + 80 = 400 4)x:9=9

IIposepsTe, MMeeT au pemenue ypasaenue 250 — x = 60 - 20.

1) umeer 2) He uMmeerT

YeMy paBeH MHOKHTE]Ib, €CIH IPOU3BEACHNE PABHO PA3HOCTH
700 u 400, a BTOpOI MHOKHUTEdb paBen 1507

1) 5 2) 4 3) 450 4) 2

Yrakure YPaBHEHHU A, SHAYCHHNE KOTOPBIX HAXOAUTCA CIOKEHHUEM.

1) x — 567 = 700 3) x — 200 = 500
2) 800 — x = 300 4) x + 83 = 400

21
Sen00LoonNins Vs



CpaBHeHMe M NMpeoOpa3zoBaHUE BEeJIMYUH

¥ Kaxaa u3 JaHHBIX eJUHHI] He ABJIAETCHA eIMHHIEH M3MepeHHus

Maccer1?

1) rorHa 2) nuenTHep 3) rekrap 4) KWJIorpaMM

Kakas M3 JaHHBIX eIMHHI] U3MEPEHUA HJIUHBI ABJIAETCS HAH-
ooaninen?

1) caatumerp 2) Kunomerp 3) genumeTrp 4) MUILIUMETD

Bripasure 65 km 80 m B meTpax.
1) 6580 m 2) 6508 m 3) 65080 m 4) 650800 m

Haiinure npaBuasHyio 3anuchk 470 080 r B kuirorpaMmmMax u rpam-
Max.

1)47kr 80 r 3) 470 kr 80 r
2) 470 kr 800 r 4) 470 kr 8 r

Ckoabko munyT B 8 u?
1) 800 mun 2) 480 mun 3) 420 muH 4) 80 mMun

Bo ckoabko pa3 5 m 6oabmie, uem 5 cm?
1) 8 10 pas 2)B 1000 pas 3)B 100 paz 4) B 5 pas

Onpepennre, KaKoe YMCIO mpomymeno: 36 m? 14 em? = ... em?

1) 360014 cm®> 2) 36014 cm®> 3) 3614 cm? 4) 361400 cm?
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Bei0epure, KaKoi 3HAK HYKHO BCTABHTE: 87 KM 340 M ... 8730400 cm.
1) = 2) > 3) <

YKaxuTe BepHbIe PABEHCTBA M HEpPaBeHCTBA.

1) 180 m < 1846 cm 3)4a=4ra
2)532cm <5 M4 om 4) Tekm 600 cm = 7T KM 6 M

Kakoe 3smauenne BeJIMUMHEBI HY’KHO BCTABUTh B PABEHCTBO, UTO-
OBl OHO cTaJIO BepHBIM: 9 KM 347 M = ... ?

1) 9347 ™ 2)93 1m 47T M  3) 9347 m2 4) 9347 cm

Ykaxure, B KAKOH CTPOYKe BeJIMYHHBI PACIIOJIOMKEHBI B IOP-
Ke yObIBaHU.

1) 1 cytku, 842 mun, 15 9 6 MmuH, 15 u 6 Mmun 10 ¢
2) 1 cyrxu, 15 u 6 mun 10 ¢, 842 muH, 15 u 6 Mun
3) 1 cyrku, 15 14 6 mun 10 c, 15 u 6 Mmun, 842 Mun

Kakxue u3 samuceii ossavaror 900500 Kr B Apyrux egMHHNAX
u3Mepenuna?

1)9005m 2)9T1500xkr 3)900T 500 kr 4) 900 50 r

Yro mponymeHo B npemiaoxkenun: «Ilnomans noma — 360 ... »?
Dm 2) kM 3) ra 4) m?

Haiinure omuOKy Npu CPaBHEHHMH BeJIHYWH:

1) 2 ra = 200 m? 3)7Tra<8a
2) 45 1 = 4500 Kr 4) 1200 M> = 12 a

YxaxkuTe HanOOJBIIYI0 BeJIMYMUHY.
1) 27700 mm 2)2Mm7am 3)350cm 4) 24 nm 7 cm 5 MM
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BriOepurte, KaKkas W3 HAHHBIX CIMHUIL, He SABJIAETCA eIUHMICH
M3MePEeHHUA NJIUHBI.

1) Mmunmumerp 3) KBaJIpaTHBLIA MeTp
2) memumeTp 4) Kujmomerp
Bri6epuTe, kakasa U3 JaHHBIX €IUHHUI, M3MEPEHUA MACCHI ABJIA-

eTcsa HauOOJbIIen.

1) rpamm 2) KujaorpaMm 3) ToOHHA 4) 1eHTHEDP

Beipasure 6 cyr. 20 u B yacax.
1) 620 u 2)144 « 3) 164 u 4) 3620 u

Haigure npasuiasHylo 3anucs 599999 M B KuaoMeTpax M
MeTpax.

1) 5999 kM 99 ™ 3) 5999 kM 99 m
2) 5 kM 99999 m 4) 599 kM 999 M

Croabko Kuaorpammos B 590 1?
1) 59 000 kr 2) 59 11 3) 590000 kr 4) 5900 kr

Bo ckoabko pa3 7 u 6oabme, yem 7 r?
1) 8 1000 pas  2) B 100 pas 3) 8 100 000 pas 4) B 7 pas

Onpenennre, Kakoe uynciio mpomymeno: 4 m? 67 cm? = ... cm?
1) 400 067 cm®>  2) 40067 cm? 3) 467 cm? 4) 40 670 cm?

24
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BriOepuTe, KaKoii 3HAK HYKHO BCTAaBUTH: 3661 ¢ ... 62 muH.
1) = 2) > 3) <

YKa'KuTe HeBEPHbIE PABEHCTBA M HEPABEHCTBA.

1)5mm17vMm =50TMm 3) 9 M 8 am = 98 1M
2)35mMmMm > 3 cMm b MM 4)9amm Tem < 8 oM 71 cm

Kakoe 3HaueHHe BeJIMYMHBI HY}XHO BCTABHTHh B HEPABEHCTEO,
4TOOBI OHO CTaJIO BepHBIM: 8 T 699 Kr < 8 T... 99 KI?

1) 6 1 2)3 1 3) 51 4) 7 11
YxamxuTe, B KAKOH CTPOYKE BEIMUMHELI PACIOJIOKEHbI B IOP-

Ke BO3pacTaHHI.

1) 3000 r, 3 xr 3 r, 300 xr, 300 11, 30 T
2)3000r, 301, 300 kr, 30 T, 3Kkr 3 r
3)30T, 3000, 3 kr3r, 300 kr, 30 11

Rakue m3 zamuceii o3nauyaror 100900 cm B Apyrux exmHUIAX
u3MepeHusa?

1) 100 kv 90 m 3)1 kM 9 ™
2) 100 M 90 am 4) 10090 m

KRakoe cxoBo mpomymeno B mpeaio:xxkennn: «B makere —
1 ... MmotoKa»?

1) kmmorpamm  2) auTp 3) meuTHep 4) Tonua

Hajinure OmMOKY NpH CPAaBHEHHH BeJIMUYMH.

1) 30 cm = 30 oM 3) 4 cm 3 MM = 43 MM
2)20im < 2™ 7 oM )50 mm= 5m™m

YKaxuTe HAUMEHbIIYI0 BEJIUYHMHY.
1)4 1 5 Kr 2) 45 11 3) 4000 kr 4)4 1411

25
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Yrkaxure, B0 CKOJbK0 pa3 20 T 6oabme 2 11.
1) 8 10 pas 2) 8o 100 paz 3) B 1000 paz 4) B 5 pas

YKaKkuTe, Ha CKOJbKO 2 U MeHbIlIe 2 CYTOK.

1) ma 22 yaca 3) Ha 2 yaca
2) Ha 46 yacoB 4) Ha 1 cyTKHU

Ecau 40 m ymensmuts Ha 20 cM, TO nmoayuurcsa?
1)39M80cm 2)20m 3) 39 m 20 cm 4) 2™

Onpenenure, CKOJBKO HAO BHIYECTh U3 8 T, YTOOBI MOJIYIUTH 2 KT.
D718 2)6 T 3)7TT98 kr 4) 71 998 Kr

Haiigure 3Hayenue Beipaxkenus: 28 T 5 kr : 3.

1)9 13 o35 Kr 3) 905 11
2) 95 kr 4) 935 1 3 Kr

Hajinure 3mauyenue Beipakenuda: 210 mum — (1 g 38 mun +
+ 1 u 27 mun) = ..

1)24910 mua 2) 25 mur 3) 2550 ¢ 4) 205 muH

Beimoanure HeﬁCTBHH C BeJIMYMHAMM M BbIPpA3UTE B HAMMECHb-

IMUX EAMHHUIAX HM3MEPEeHHHA, HCIO0Jb3yeMbIX B BBIPpAKeHHM:
GT6um+2u5kKr):9.

1) 645 r 2) 605 xr  3) 645 Kr 4) 65 T
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Bo crkoabko pa3 Hy:xkHO yBeawuuth 40 M2, 4TOOBI MOJYYHIIOCH
56 a?

1) B 14 pas 2) B 140 paz  3) B 1400 paz  4) B 120 pas

Brruncaure 3HaueHNE BBIPAKEHHA M BhIPA3HTE €ro B HAMMEHb-
IIMX M3BECTHBIX BaM enuHunax usmepenud: (18 m 50 cm +
+ 6 M 68 cm) — 13 m 42 cm.

1) 11760 cm 2) 1670 mm  3) 1176 mm 4) 11760 mm

YKaKuTe BbIPpaKeHHue, 3HaYeHue KOToporo HAWTH HeJb34d.

1)13 kM 520 m — 8 kM 180 3)3 1 70 kr : 10 m?
2) 2T 320 kr + 18 T 105 kT 4) 3 m® — 2 M2 48 m?

Hajinure BBIpakeHUA ¢ OOHHAKOBHIMH 3HAYCHUAMM.

1) Tkm 86 M + 2 kM 59 M 3) Trm 345 M + 1 km 800 m
2)Tm86cm + 2™ 59 cm 4) 7 k™M 885 M + 2 km 468 m

Hajigute BhIpaskeHue, 3HAUYEHHE KOTOPOro paBHo 4 4 28 mmuH.

1) 6 u 75 Mmun — 2 u 47 MuH 3) 24 14 muH + 2 u 10 Mmun
2) 84y - 3 4y 32 Mmun 4) 8 u — 3 u 28 muH

Yrxaxkure BbIpaXeHHe C HAMMEHbIINM 3HAYEHHUEeM.

1)1 53 kr- 3 3)4 T 284 kr : 2
2) 128 xr + 3 1 52 Kr 4) 5 11 89 Kr — 129 xr

BeruuciauTe U CpaBHHUTE BhIPAKEHHA
24 Mmua 8 ¢c:4 .. 4 Mua le X 5.

1) = 2) > 3) < 4) Helb3A CPaBHUTH

B xaxoM u3 BpIpakeHUH B oTBeTe HMOJyuuTca 18 mm?

1) 84 cm — 82 cm 2 mm 3)16u+ 2y
2) 1 cm + 80 mm 4) 1 m-82cm
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YKakuTe, BO CKOJBKO pa3 5 KM Ooiasiie 50 cm.
1) 8100 paz 2) B 10000 paz 3) B 1000 paz 4) B 5 pas

YKaskuTe, Ha CKOJBKO 6 I 6oxbmie 6 KMIorpamMmMoB.
1) Ha 594 xr 2) Ha 504 xr 3) Ha 590 Kr 4)mHa 1 11 4 Kr

Ecau 5 m®> ymensmuts Ha 20 agM2, TO MONLYYHTCH. ..

1) 4 m? 8 om?  2) 408 gm?  3) 480 m? 4) 480 gm?
OnpenennTe, CKOJBPKO HAAO BHIYECTh M3 4 T, YTOOBI IMOJIYYHUTH
89 kr.

1)3T181 2)3911 kr 3)3 7198 kr 4)3 T 998 Kr

Havinure 3Hauenue BhIpaxkeHusn: 3 4 6 muH - 6.

1) 2416 mua 2) 366 ¢ 3) 1116 mua 4) 11 u 16 mun

Hajigure 3HaYeHHEe BHIPAKEHUA:
12kr90r — (6 xr 400 r + 2 kr 800 r) = ...

1)2xkr890r 2)28 xkr90r 3) 289 kr 4) 2 kr 9 g

Boimoanure I[eﬁCTBKﬂ C BCJIMYMHAMM M BbIPpA3uTe B HAMMEHb-

MHX eJIUHUIIAaX H3MEPEeHHHA, HUCMOJb3yeMbIX B BBIPaKEeHUU:
Bm7am+ 152 em) : 3.

1) 174 cm 2)174 MM 3) 1740 mm  4) 1704 mm
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Bo cxoanko pa3 Hy:xHO yBeawunts 1 1 50 Kr, 4T0o0BI mMOJyUH-
aoch 12 1?2

1) 8 10 pas 2)B80paz 3)B 100 paz 4) B 8 pas
Beruncaure 3HaueHNe BHIPAKEeHHS M BHIPA3UTE €ro B HAUMEHb-

IINX M3BECTHHIX BAM eUHMIAX M3MEPEeHn:
6T21u— (213 158 kr + 2 1 959 Kr).

1) 883 r 2) 883000r 3) 88300 r 4) 8830 r

YKaxure BbIDAKEHHE, SHAYEHHEe KOTOPOoro HAWTH HeJb34.

1) 8 14 1; — 23 11 82 kr 3) 40 000 cm®> + 61 u: 3
2) 2 cyr. 3 u + 569 Mun 4) 39000 m? : 3 cm?

HajiimuTe BBIpakeHUS ¢ OMMHAKOBLIMM 3HAYCHUSIMH.

1)5mM4cm+ 273 cm 3)5Mm4 om - 273 cm
2)5m4 oM + 273 cm 4) 5™ 2 om + 293 cm

Hajigure BhIpa)kenue, 3Ha4yeHHE KOTOPOro paBHo 18 mum.

1) 5 u 48 mun — 19800 ¢ 3) 468 cm — 450 cm
2) 5440 mun — 5 u 32 MmuH 4) 342c+ 4 muu 52 c

Yramure BbIPaKeHHe ¢ HAMMEHBIIINM 3HAYeHHueM.

1) 1245 kr : 5 3)6 1 89 kr — 211 11 Kr

2) 2 1 34 xr + 24 Kr 4) 3 i1 88 Kr + 2 11, 44 KT
Boruncianre u cpaBauTe Bhipaxenud 231 m%: 3 ... 77 ym? x 100

1) = 2) > 3) < 4) HeJIb3A CPaBHUTH

B xakom u3 BeIpaskeHHH B OTBeTe MOJydHTcs 39 Kr?

1)40 cm — 1 cm 3) 11— 61 kr
2)1 T- 610 xr 4) 30 + 9 11
29
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n YKakuTe BepHOEe 00'bACHEHHE.

1) 2/5 — oT0 mesoe pasmenuau HA NATH PABHBIX dacTedl u
B3SJIA IBe TAKUX YACTHU.

2) 2/5 — aro mesioe pa3neanin Ha ABe PaBHbIe UACTU U B3N
OATh TAaKUX YacTel.

Haiimure 1/4 ot 56.
1) 224 2) 18 3) 14 4) 16

Ykaxure 1po6s, paayro 30 MmuHyTaM.
1)1/3 u 2)1/2 3)1/5u 4)1/4 u

Haiigure uncio, ecam 1/8 = 16.
1) 2 2) 128 3) 96 4) 94

-~ I - B~

Hajinure uucao, ecau 2/9 = 10.
1) 90 2) 180 3) 45 4) 50

Haitgure 1/8 yacts uncaa 72.
)9 2) 576 3) 4 4) 7

Hajigute 2/6 yacts uncaa 360.
1) 1080 2) 1800 3) 480 4) 120

e
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Ykaxure 4uciao, KOTOpoe HyKHO BCTABUTH B OKomKo: 1/3 = ?/6.
1) 6 2)1 3) 3 4) 2

YKaxkuTe BepHbIC HEPABEHCTBA.

1) 2/3 ot 36 > 7/8 or 48 3) 2/9 or 63 < 6/9 or 18
2) 4/9 or 81 > 1/2 or 36 4) 3/7 or 140 < 2/5 or 200

3anumuTe 3aKPAUICHHYI0 YACTh APOOBIO.

E - . | l

1) 5/3 2) 3/5 3)1/2 4) 2/5

Ykaxure, B KaKoil CTPOYKe JPOGHM PACIOJIOMKEHBI B IMOPIIKE
yObIBaAHMS.

1)1/8, 2/8, 6/8, 3/8, 5/8, 8/8

2)8/8, 1/8, 2/8, 3/8, 6/8, 5/8.

3)1/8, 2/8, 3/8, 5/8, 6/8, 8/8.

4) 8/8, 6/8, 5/8, 3/8, 2/8, 1/8.
IlepeBengure 4/5 1 B Kr.

1) 75 kr 2) 800 kr 3) 80 kr 4) 750 kr

YKaKkuTe BepHOE PABEHCTEBO.

1) 5/6 mun = 50 mun 3) 4/10 xr = 4000 r

2) 2/5 oM = 60 cm 4) 3/8 cyTr. = 9 u
Ilepesenure 3/100 B %.

1) 300 % 2)3% 3) 3000 % 4) 30 %

Ykaxure 1po0b, B BH/Ie KOTOPOH HeJb3d NMpeICTaBUTH yucio 1.
1) 5/5 2) 101/100 3) 45/45 4) 16/16
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YKakuTe BepHOE 00'bICHEHHE.

1) 5/52 — 310 mesoe pasfeauyau HA NATHL PABHBIX YacTell U

B3sJIU 52 TaKUX 4aCTU.

2) 5/52 — aT0 1EsI0€ pasienuan Ha 52 paBHBIE YACTU U B3AIU

IATH TAKUX YacTewu.

Haiigure 1/40 ot 240.
1) 720 2) 7200 3) 6

Yrxaxure npo6s, pasayo 10 muryram.
1)1/6 u 2)1/10 u 3)1/2u

Haiignre uucio, ecan 1/12 = 12.
1) 12 2) 24 3) 140

Haijigure uuciao, ecan 10/15 = 10.
1) 15 2) 100 3) 150

Haipure 3/40 gyacts unciaa 440.
1) 443 2) 33 3) 330

Haitmure 2/17 wacts uncaa 68.
1) 578 2) 85 3) 8

32

4) 60

4)1/4 4

4) 144

4) 1500

4) 40

4) 18
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YKaxKuTe 4HCII0, KOTOPOe HY;KHO BCTABMTh HAa MECTO 3HAKA BOII-
poca: 1/5 = ?7/10.

1)5 2) 3 3) 2 4) 10
YKasKuTe BepHbIe HEPABEHCTBA.
1) 4/9 or 81 > 36 3) 3/7 ot 280 < 300
2)1/2 or 48 > 12 4) 10/11 oT 11 < 10
3anumure 3aKpaNIEHHYI0 4ACTh JPOOBIO.
B | I
1) 5/7 2) 4/7 3) 3/7 4) 4/7

Ykaxure, B KaKoil CTPOYKe APOOH PACIOJOXKEHHI B IOPSIKE
yObIBaHHUA.

1) 7/7, 5/7, 4/7, 3/7, 2/7, 1/1.
AR T R T s RPN
3)3/7, 2/7, 1/7, /7, B/T, 41,
A TFT, 50T, - BIT, AT 2T AT

IlepeBenure 3/5 T B 1IL.

1) 200 1 2) 6 1 3) 600 1 4) 60 1
YKaskuTe HeBepHOEe PaBEHCTBO.

1) 5/6 cyr. = 20 u 3)1/6 T=1/6 11

2) 3/5m =60 cm 4) 2/5 i, = 40 Kr

ITepesenute 28 % B OOBIKHOBEHHYIO APOOH.

1) 28/10 3) 2/100
2) 28/100 4) 28/1000

Yxaxure Ipo6b, B BHE KOTOPO MOKHO IPEeICTABHTh uucio 1.
1) 51/51 2) 10/100 3) 88/89 4) 11/111
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Kakue umciia nponyimeHst: ..., .., 93901, ..., 93 903?
1) 93800, 93900, 93902. 3) 93890, 93900, 93902.
2) 93990, 93900, 93902. 4) 93899, 93900, 93902.

YKaKuTe 4MCJI0, KOTOPOE COCTOMT M3 3 el. TPeThero KJjacca,
65 en. BTOpOro Kiacca u 4 e. MepBoOro Kjacca.

1) 36504 2) 3065004 3) 365004 4) 306504

Yemy MOryT paBHATHCA CjIaraemMslie, ecJiu cymma pasHa 92007

1) 520 u 8580 3) 8160 u 840
2) 500 u 8700 4) 7120 n 1880

Ecau ymensmaemoe 7000, Bpruntaemoe — cymma 470 u 90, To
HX Pa3HOCTb:

1) 6440 2) 6340 3) 6550 4) 6470

Ha cK0JIbKO0 HYKHO YBEJIUIUTH YUCIO0 50, YTOOBI MOJIYIHTH IPO-
ussenenue uucex 12 u 30?

1) ma 300 2) Ha 310  3) Ha 210 4) ma 200

Ecau gacrHoe or nexenusa uucea 450 u 9 yBeawuuTsr Ha HMX
CyMMY, TO IOJYYHUTCH ...

1) 4509 2) yucnio, Koropoe Ha 1 Gosbmie, yuem 509
3) 508 4) ymciao, B KOTOpoM 5 coT. u 9 en.
34
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YKaxuTe Ipou3BeAeHHEe ABYX YacTHBIX: 52 u 4, 28 u 2.
1) 13 2) 182 3) 169 4) 14

KRax mazo paccTaBHTh CKOOKH, YTOOBI PABEHCTBO
24+ 64— 70 :35 = 46 66110 BepHBIM?
1)24 +(6-4 - 70 : 35)
2)(24+6-4-170): 35
3)(24+6)-4—-70:35

Haiinute npasuasayio 3anucs 90 T 5 1 8 kr B KmiIorpaMmmax.
1) 9058 kr 2) 958 kr 3) 90508 kr  4) 90580 kr

Hajlinure BhIpaskeHHus, 3HAYEHHE KOTOPHIX BbI CMOYKETE BEIUMC-
JIUTH.

1) 840 - 120 m? 3) 9 (34 xm + 56 Kr)
2)34 1 5 xkr + 102 kM 4) 563 m 5 cm — 906 cm 3 MM

Haiinure 3HaYeHHA BRIPAMKEHHH M PACIOJOKHTE HX B IMOPAIKE
yObIBaHHS.

a)(8M 6 oM 4 cm — 763 cm) - 2 1)6,8, T, a
0)2-(8m~-6wm 98 cm) 2)a, 0, B, T
B) (96 1m 3 cm — 110 Mm) - 2 3)B, T,0, a
r)2-(34mzm5cm+ 3m8cm) 4)B, T, 4, 0

Haiinnre 12/14 yacts uncna 728 u yeennmuste eé ma 2.
1) 624 2) 1248 3) 626 4) 7300

CpaBHHUTe U BhIOEpHTE HYKHBIH 3HAK:
2/30or 30 Mun ...5/6 or 1 4.

1) = 2) > 3) <
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PemuTe W yKaKMTe ypaBHEHHE ¢ HAMOOJIBLIIMM HEH3BECTHBIM

YHCIOM.
1) x + 80 = 200 Nx:9="T
2)100 —x=17 4) x » 6 =120

m IlepeBenqute 7/10 T B ieHTHEPBHI.
1) 7T 2) 70 3) 700 11 4) 7000 11
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Kakue uyncia mponymesst: ..., 61000, ..., .., 61 003?

1) 60099, 61001, 61002. 3) 59099, 61001, 61002.
2) 60999, 61001, 61 002. 4) 60999, 60001, 61002.

YKaxuTe 4HuCI0, KOTOpoe cocTouT U3 10 en. Tpernero Kiacca,
100 en. BToporo kxacca u 1 ex. mepsBoro Kjiacca.

1) 101001 2) 10100001 3) 1010001 4) 101000001

Yemy MOryT paBHATBLCA claraemsie, eciu cymma pasHa 100007

1) 6510 u 3489 3) 562 u 9437
2) 7400 u 3600 4) 254 u 9746

Ecimn ymensmaemoe 430, a Beruutaemoe — gactaoe 80 u 20, To
HX Pa3HOCTh:

1) 350 2) 426 3) 390 4) 270
Ha ckoabKo HY:KHO yBeJHuuTh 9nciao 40, 4To0bI IOTYIHTH YACT-
Hoe uucea 7000 u 35?

1) Ha 5 2) Ha 160 3) Ha 69065 4) ma 1600
Ecan vactroe ot nenenus uncen 80 u 2 yBeIMYUTHL HA MX CYyM-
MY, TO HNOJYYHTCH ...

1) umcso, B Kotopom 1 cot. u 4 ex. 3) 122
2) umucyo, Kotopoe Ha 1 menbine, uem 164 4) 164
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YKaxuTe NpousBeJieHHe ABYX YacTHhIX: 84 u 3, 75 u 5.
1) 430 2) 420 3) 42 4) 360

Kak Hamo paccTraBUTHh CKOOKH, YTOOBI PABEHCTBO
300 :20-3 + 92 — 51 = 46 cramxo BepHHIM?

1) 300 : (20 - 8) + 92 — 51
2) 300 : 20 - (3 + 92) — 51
3) 300 : 20 - (3 + 92 — 51)

Haijigure npaBuiasnyio 3anmucsk 2 u 30 mun 6 ¢ B ceKyHaax.

1) 2306 c 2) 9006 c 3) 9000 c 4) 236 c

Hajimure BhIpa’keHHsA, 3HAYEHHE KOTOPHIX BbI HE C